



Сегодня в нашей гимназии прошел традиционный День самоуправления. Все желающие старшеклассники смогли на себе испытать, насколько тяжел, но важен труд учителей и администрации.

День самоуправления – не только деловая игра для школьников, это еще и праздник всех учителей.

Праздничный день был радостным, полным эмоций и хороших впечатлений. Итог учебного дня был подведён директором гимназии Дня самоуправления Старостенко Полиной и администрацией гимназии Дня самоуправления. На детском административном совещании обсуждались положительные моменты организации Дня самоуправления, и, конечно, обозначились проблемы, которые принято решение устранить к следующему Дню самоуправления.

После завершения уроков в гимназии прошел традиционное шоу «Танцы с учителями». Программа была насыщена зажигательными танцами, юмором, что время пролетело мгновенно. Огромное удовольствие от праздника получили не только зрители, но и сами участники конкурса, которые получили заслуженные овации зала.

Счастливые, восторженные и немного грустные от того, что праздник подошёл к концу зрители покинули зал, чтобы через год собраться в нем вновь.



(с) 2016 Гимназия 278









(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278